

**Федеральная служба государственной статистики
Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики
по Забайкальскому краю (Забайкалкрайстат)**

Анохина ул., д.83, г. Чита, 672000

тел. / факс (3022) 28-20-68

ПРЕСС-ВЫПУСК № 103

28.07.2021

*При использовании, цитировании и перепечатке
информации ссылка на Интернет-сайт
Забайкалкрайстата (<http://chita.gks.ru>) обязательна.*

Сельскохозяйственная микроперепись 2021 года

Всероссийская сельскохозяйственная перепись – это сбор данных об объектах переписи - юридических и физических лицах, которые являются собственниками, пользователями, владельцами или арендаторами земельных участков, предназначенных или используемых для производства сельскохозяйственной продукции, либо имеют сельскохозяйственных животных. Последняя Всероссийская сельскохозяйственная перепись проводилась в 2016 году. В межпереписной период, но не позднее чем через 5 лет после очередной переписи проводится, в соответствии с законодательством, микроперепись.

Первая сельскохозяйственная микроперепись пройдет с 1 по 30 августа 2021 года (далее – СХМП-2021).

Цель сельскохозяйственной микропереписи - формирование официальной статистической информации о произошедших структурных изменениях в сельском хозяйстве для разработки прогноза развития сельского хозяйства и мер экономического воздействия на повышение эффективности сельскохозяйственного производства. Результаты сельскохозяйственной микропереписи станут основой для оценки уровня развития сельского хозяйства на региональном и муниципальном уровнях.

В Забайкальском крае переписью будет охвачено 357 сельскохозяйственных организаций, 2386 крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, 380 некоммерческих товариществ (садоводческих, огороднических, дачных) и 129 тыс. личных подсобных хозяйств граждан сельских поселений.

Сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели должны до 20 августа 2021 года предоставить в Забайкалкрайстат сведения по программе переписного листа. Данные предоставляются в электронном виде или на бумажном носителе.

Личные подсобные хозяйства граждан, а также некоммерческие товарищества будут опрошены переписчиками с использованием планшетных компьютеров. Члены некоммерческих товариществ – будут освобождены от опроса. Председатель товарищества проинформирует переписчика о количестве и площади участков членов товарищества.

Узнать переписчиков можно будет по светоотражающему жилету, кепке зеленого цвета с логотипом микропереписи. Переписчики в обязательном порядке будут использовать средства индивидуальной защиты – маски и перчатки.

Переписчики спросят о земельных ресурсах, о их использовании, посевных площадях сельскохозяйственных культур и многолетних насаждений, поголовье сельскохозяйственных животных, а также о производственной инфраструктуре и условиях ведения хозяйственной деятельности.

Сведения, полученные в ходе проведения сельскохозяйственной микропереписи, являются конфиденциальными, не подлежат разглашению и будут использоваться только для формирования официальной сводной статистической информации.

Предварительные итоги микропереписи будут опубликованы в декабре текущего года, окончательные итоги – в 2022 году.

С актуальной информацией о СХМП 2021 года можно ознакомиться на сайтах Забайкалкрайстата (<https://chita.gks>, <https://chita.gks.ru/folder/109188>), Росстата (<https://rosstat.gov.ru/>).

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Забайкальскому краю